
 

                           

ΘΕΜΑ: Συγχαρητήριο μήνυμα για τη διάκριση μαθήτριας του ΕΠΑ.Λ. Νέας Ζίχνης Σερρών 
στον 6ο Διεθνή Μαθητικό Διαγωνισμό Οπτικοακουστικής και Ψηφιακής Δημιουργίας «Η 
ιστορία σου, είναι ιστορία της Πόλης σου» 
 
  

Θα ήθελα να εκφράσω τα θερμά μου συγχαρητήρια στη μαθήτρια της Γ΄ τάξης του 

ΕΠΑ.Λ. Νέας Ζίχνης Σερρών, Κουντούζη Θεοφανία, για τη συμμετοχή και τη διάκρισή της 

στον 6ο  Διεθνή  Μαθητικό  Διαγωνισμό Οπτικοακουστικής και Ψηφιακής Δημιουργίας «Η 

ιστορία σου, είναι ιστορία της Πόλης σου», όπου απέσπασε έπαινο στην κατηγορία Λυκεί-

ων για το ψηφιακό της έργο «Ντουρντουβάκια», το οποίο βρίσκεται αναρτημένο στο κε-

ντρικό αποθετήριο ψηφιακού υλικού της Εκπαιδευτικής Ραδιοτηλεόρασης, Φωτόδεντρο i-

create. 

Ο συγκεκριμένος διαγωνισμός συνδιοργανώνεται από το  Τμήμα Εκπαιδευτικής Ρα-

διοτηλεόρασης και Ψηφιακών Μέσων της Δ/σης Υποστήριξης Προγραμμάτων και Εκπαί-

δευσης για την Αειφορία (ΔΥΠΕΑ) του Υ.ΠΑΙ.Θ.Α. με το Γενικό Συμβούλιο Βιβλιοθηκών του 

Υπουργείου Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού, το Τμήμα Αρχειονομίας, Βιβλιοθη-

κονομίας και Μουσειολογίας του Ιονίου Πανεπιστημίου, το Τμήμα Πολιτισμικής Τεχνολογί-

ας και Επικοινωνίας του Πανεπιστημίου Αιγαίου, τα Γενικά Αρχεία του Κράτους (Γ.Α.Κ.), το 

Εθνικό Κέντρο Οπτικοακουστικών Μέσων & Επικοινωνίας (ΕΚΟΜΕ Α.Ε.) και την Εθνική Βι-

βλιοθήκη της Ελλάδoς (EBE) για τους/τις μαθητές/τριες της Δευτεροβάθμιας Εκπ/σης της 

χώρας και της Ομογένειας έχοντας ως θεματική την ιστορία της πόλης τους από την ίδρυση 

του Νεότερου Ελληνικού Κράτους έως σήμερα. 
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ΠΡΟΣ: 
ΕΠΑ.Λ. Νέας Ζίχνης 

  



Η μαθήτρια αυτή υπό την εύστοχη καθοδήγηση της υπεύθυνης καθηγήτριας κλ. 

ΠΕ86, κας Μάσιου Στυλιανής, την οποία επίσης ευχαριστώ και συγχαίρω θερμά, είχαν την 

ευκαιρία να βιώσουν τη σύνθεση ενός ψηφιακού έργου, να γνωρίσουν  τις τεχνικές απαιτή-

σεις του, να αξιοποιήσουν ιστορικά τεκμήρια και να αναδείξουν την τοπική ιστορία με τα 

μάτια νεότερων γενεών μέσα από σύγχρονες τεχνολογικές πλατφόρμες. Επίσης, συγχαίρω 

τον Διευθυντή του σχολείου, κο Λιθαρή Σάββα, που ενθαρρύνει και στηρίζει ανάλογες 

συμμετοχές εφαρμόζοντας βιωματικές μεθόδους στην εκπαιδευτική διαδικασία. 

H βράβευση στον Διαγωνισμό μας κάνει ιδιαίτερα υπερήφανους, καθώς αποδει-

κνύει ότι οι μαθητές και οι μαθήτριές μας εμπνέονται, δημιουργούν και διακρίνονται, όταν 

λαμβάνουν την αμέριστη συμπαράσταση και καθοδήγηση των εκπαιδευτικών μας.  

Τέλος, ελπίζω περισσότεροι/ες εκπαιδευτικοί και μαθητές/τριές μας να δηλώνουν 

συμμετοχή σε αντίστοιχους διαγωνισμούς, στο πλαίσιο των οποίων μπορούν να αναδείξουν 

και να αξιοποιήσουν τις δεξιότητες και τα ταλέντα τους. 

Θερμά συγχαρητήρια σε όλους και όλες! 

 

 

Ο  ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ                                              
Δ/ΝΣΗΣ Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΣΕΡΡΩΝ 
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